ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 07.12.2018.
Ata da 34ª Sessão ordinária da Casa Legislativa, Vereador Edson Matias, aos sete dias do mês de dezembro do ano de 2018, no Salão nobre da Casa Legislativa; Sob a Presidência do Vereador Paulo Barbosa de Macedo; Inicialmente o Presidente pede que todos fiquem de pé para execução do Hino do Município; Após a execução do Hino do Município o Presidente pede ao 1º Secretário da Casa Vereador Clélio Ramos para fazer a chamada dos Vereadores: Compareceram os seguintes: Clélio Francisco Ramos, Jório Pereira Menezes, Nidosvaldo de Lima, Manoel Messias Rodrigues, José Cícero da Cruz, Jocelino Vieira, Adeilson Duarte Dantas e Silvio José Farias Silva; E verificado número legal, o Presidente “Em nome de DEUS e pela grandeza do nosso município declara aberta a Sessão da Câmara Municipal”; Inicialmente o Presidente justifica a ausência dos vereadores Clemens Santana Machado e José Carlos Laurentino Torres; Abrindo os trabalhos, no expediente foi lida a ata da sessão anterior, a qual foi posta em discussão e votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade; Não havendo nada a tratar na ordem do dia o Presidente faculta a palavra aos vereadores na fase da explicação pessoal, seguindo a ordem de inscrição; O Vereador Silvio José cumprimenta todos os presentes e repassa o convite para que todos possa comparecer a nova inauguração da Loja Requinte Moveis, que será realizada na próxima segunda feira, na Praça da Independência; Parabeniza o Prefeito municipal pelas festividades de Emancipação Política do município; No mais deseja a todos um ótimo final de semana; O Vereador Adeilson Duarte Dantas cumprimenta todos os presentes e parabeniza o Prefeito Nem pelas festividades do dia 02 de dezembro, emancipação política deste município; Diz ainda que na ocasião houve inaugurações de várias obras, entre elas o centro de vídeo monitoramento; No mais deseja a todos um ótimo final de semana; O Vereador Jocelino Vieira cumprimenta todos os presentes e agradece a Deus pela maravilhosa chuva que chegou no sertão, chuva essa que trouxe alegria aos sertanejos, pois tem muitas barragens cheias; No mais agradece ao Prefeito Nen pelas festividades que houve na cidade, onde trouxe renda aos comerciantes locais, agradece também pelos benefícios trazidos para o município a exemplo de várias ambulâncias, a população só tem a agradecer; E finaliza desejando a todos um ótimo final de semana; O Vereador Clélio Ramos cumprimenta todos os presentes e ressalta as palavras dos colegas que o antecederam, agradecendo ao Prefeito pelas festividades que trouxe renda ao município; Agradece ao Padre Edvaldo, bem como o de Batalha pelo primeiro cursilho de Olho d’Água das Flores feminino e masculino que foi uma benção; No mais deseja a todos um ótimo final de semana; Para finalizar agradece a presença de todos a sessão e “Em nome DEUS e pela grandeza do nosso município, declara encerrada a Sessão da Câmara Municipal”; E, para constar, Eu, Rôsalyn Sátiro de Oliveira - Redatora de atas da Câmara Municipal lavrei a presente ata que será assinada por mim e pelos Vereadores que a aprovam; Sala das Sessões da Casa Legislativa vereador Edson Matias, aos 07 de dezembro de 2018.

